

# 情暖腊八节 工地送健康

星报讯(薛孙辉 季云冈 记者 马冰璐) 腊月初八是中国传统节日,蕴含着浓浓的祥瑞送福的文化传统,在这一天用热乎乎的腊八粥驱散冬日严寒的习俗已经传承了1000多年。1月19日,合肥市五里墩街道清溪路社区组织开展“情暖腊八节,工地送健康”疫情防控志愿服务专项行动。

因为正值疫情防控的关键时期,今年的腊八节送温暖活动各方面的组织工作都分外严谨,参与现场活动的志愿者均在活动前提交了健康码。

志愿者将热气腾腾的腊八粥分装成盒,分送到工人们手中,并向他们送

上真诚的节日祝福。活动中,志愿者还为工人们送上了口罩、酒精、消毒水等防疫物资,来自五里墩街道社区卫生服务中心家庭医生王笙与清溪路家庭医生团队队长张璐耐心地告诉他们现在疫情防护的重要性,教他们如何正确佩戴口罩的方法,勤洗手、勤消毒、屋内要常开窗通风,同时贴心叮嘱他们要注意保重身体并送上节日的祝福。

此次活动旨在表达对一线工人的关爱之情,开展疫情防控志愿服务,和环卫工人一起过节,让奋战在城市一线的工人们感受到了冬日里的浓浓温情,为他们送上一份健康和关爱。

## 走进有趣的绘本世界



星报讯(郭洋洋 记者 吴笑文 文/图)日前,合肥长宁社区星汉书海

携手灵可英语为大家带来英文绘本课堂《好饿好饿的毛毛虫》。老师首先让孩子们用英文做自我介绍,12个孩子热情大方地依次展示自己。活动中,老师带领大家一起阅读绘本《好饿好饿的毛毛虫》,让孩子们动手作画。老师通过互动游戏、绘本故事、绘画等方式,用亲和力的动作、语言,让孩子们在欢乐、有趣的环境中轻松掌握简单的英语单词和句子。

## 玩飞行棋学垃圾分类 寓教于乐



星报讯(郭洋洋 记者 吴笑文 文/图)为了让垃圾分类深入人心,日前,合肥长宁社区星瀚书海举办垃圾分类小课堂活动。本次活动共吸引25位

小朋友参与其中。

老师先通过提问的方式来让小朋友认识到垃圾分类的难度,再通过视频,展示一些城市好的做法,孩子们看得非常认真。老师通过讲解,让小朋友了解“垃圾分类的作用”以及“垃圾分类的要求”。在垃圾分类飞行棋比赛环节,小朋友被分成5人一组,共5组,开始小组对抗赛。每组第一名进入决赛比拼。小朋友和家长热情高涨,从游戏中学习到垃圾分类的重要性,也让小朋友对垃圾分类有了更深的认识。

## 陆集社区发放企退人员慰问品

星报讯(殷芸 记者 沈娟娟) 年关已近,一年一度的退休人员慰问品发放工作也拉开帷幕。为了让陆集社区社会化管理退休的老人们感受到党和政府的关怀,1月12日起,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合人社、民政、妇联、共青团、残联等部门提前给他们送去春节的祝福,为辖区内退休人员发放春节慰问品,并开展认证工作。

为了把温暖送到每位企退人员的身边,前期,为做到不遗漏、全覆盖,工作人员以电话、微信、小区张贴通知等方式逐一通知企退人员。

此次慰问品均为5kg的米、2.5L的油,社区工作人员在服务大厅设置发放点,同时,为了照顾到一些腿脚不方便

的企退老人,社区工作人员采取上门入户形式,确保每位企退人员在这个寒冬都能感受到温暖。

在发放慰问品的过程中,社区工作人员开展企退养老金资格认证,工作人员耐心地给退休老人们介绍领取养老金认证自助服务,便民认证,并上门给行动不便的老人用手机帮助退休老人们现场进行人脸识别认证,老人们足不出户即可轻松完成认证,免去来回奔波的烦恼。详细了解退休老人的生活和身体状况,主动询问老人联系信息是否发生变更。

陆集社区企退负责人表示,以后亦会最大程度为有需要的人提供贴心帮扶,服务永不止步。

## 兴园中心悦书房 带孩子走近科学

星报讯(徐鸣 记者 吴笑文) 日前,合肥市兴园社区服务中心紫园·修远小驿悦书房联合铁榔头机器人开展“走近科学·半导体科学小课堂”沙龙活动,让孩子们在实践中感受科学知识和机器人科技所带来的魅力,为孩子们打开一扇通往科学技术的大门。

为了引导孩子们对科学知识的兴趣方向,挖掘孩子们的探索求知欲,铁榔头老师现场进行了科学小实验,以寓教于乐的形式向孩子们简要介绍“电与磁”之间的科学知识。

做完知识科普之后,铁榔头机器人还为现场孩子们准备了一场特色课程:精巧坦克的手工制作。如何将理论知识应用起来,并通过孩子的双手完成理论知识的具象化表现是铁榔头初、中级课程所追求的目标。本次活动以“走近科学”为主题,向5~6岁年龄段的孩子进行物理知识的科普,并通过“动力机械坦克”的组装,培养了孩子们的动手能力,引导兴趣发展方向,并有效促进了亲子间的交流互动。

## 合肥南山书院举办 彩蛋DIY绘画活动

星报讯(张丽娟 记者 吴笑文) 为丰富小朋友们的业余生活,锻炼想象力和动手能力,1月17日,合肥南山书院城市阅读空间举办了一场《彩蛋DIY》主题活动,25名小朋友在彩蛋上尽情发挥想象,雕琢精彩,用缤纷颜色传递温暖幸福。

活动开始,管理人员给孩子们介绍色彩的基础知识,“什么是三原色?”“三原色相互混合变成什么颜色?”让孩子们了解什么是间色,教授孩子们一些绘画技巧。工作人员把提前准备好的蛋壳和画笔发放给孩子们,他们可以利用画笔和颜料,参照样品或自由创意,在白色彩蛋上绘制自己喜欢的各种造型、图案、色彩。

孩子们通过涂涂画画,尽情释放自己天马行空的创意,挑战各种独特的色彩搭配,提高了创造力和想象力,并且和家长在涂鸦的过程中体验了绘画中的乐趣,更增进了彼此之间的情感交流。

## 肥西县民政局 考察智慧化养老工作

星报讯(解正银 记者 赵汗青) 为进一步推动肥西居家和社区养老服务等工作,学习借鉴兄弟县(市)工作的先进经验和典型做法,1月15日上午,肥西县民政局党组书记、局长王昊率局机关一行5人赴肥东县实地考察学习智慧化养老工作,肥东县民政局党组书记、局长丁必会和养老服务指导中心负责人等陪同。

肥东县智慧化养老服务站(中心)负责人详细介绍了肥东县政府购买服务居家养老服务项目和综合板块。随后,两县就如何做好下一步民政工作进行座谈,双方将通过深度调研、业务交流、课题合作等多种形式,定期交流,不断在服务全局中推进两地民政事业实现高质量发展。

# 美好 社区

市场星报

2021年1月20日  
星期三

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 军



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com